



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Podpora prevence kriminality a sociálně patologických jevů v Rotavě

Reg.č. : CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0014005

Doba realizace: 1.1.2020 – 30.6.2022

Celkové náklady projektu:	11 137 500,00 Kč
Z toho příspěvek EU:	9 466 875,00 Kč
Národní veřejné zdroje:	1 113 750,00 Kč
Vlastní podíl spolufinancování:	556 875,00 Kč

Hlavní cíl projektu

Hlavním cílem projektu je směrem k cílové skupině zaměstnání 10 osob na pracovních pozicích asistent prevence kriminality a domovník – preventista (APK a DP), s cílem zvýšení pracovních a sociálních návyků a současně zvýšení pocitu bezpečí obyvatel v SVL Rotavy, ale současně na celém území obce. Činností projektu by mělo dojít k prevenci sporů mezi obyvateli SVL, snížení jejich dopadu na veřejný život ve městě. Projekt podporuje sociální začleňování osob ohrožených SVL zejména tréninkem pracovních dovedností.

Obecným cílem projektu je, prostřednictvím zaměstnání a vzdělávání cílové skupiny rozšířit její možnosti uplatnění na trhu práce a právě za pomoci vzdělávání (zvyšováním dovedností a kompetencí) a zaměstnanosti jí umožnit integraci do společnosti a působením APK v terénu a DP uvnitř objektů zpřístupnit poradenství všem obyvatelům SVL.

Realizace projektu nastane prostřednictvím 5 klíčových aktivit, které pokrývají zaměstnání, činnost a vzdělávání asistentů prevence kriminality a domovníků – preventistů.

KA 01 - Asistent prevence kriminality - působení, vybavení

KA 02 - Mentoring APK a DP

KA 03 - Domovník - preventista - působení, vybavení



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

KA 04 - Průběžné vzdělávání a supervize APK a DP

KA 05 - Evaluace

Projekt je hrazen z finančních prostředků ESF prostřednictvím OPZ a SR ČR. Je zaměřen na podporu asistentů prevence kriminality a domovníků preventistů. Na zvýšení jejich kompetencí a jejich podpory na pracovním trhu. Smyslem je především zlepšení veřejného pořádku a bezpečnosti v rizikových lokalitách, podpora nerepresivních metod práce městské policie. Pravidelná činnost asistentů prevence kriminality a domovníků – preventistů zahrnuje především dohledy na v bytových domech v Horní i Dolní Rotavě, v lokalitě Sídliště, na přechodech pro chodce v blízkosti základní školy a v dalších vybraných lokalitách. Jednoduše řečeno dohled nad veřejným pořádkem, nočním klidem, vandalismem apod. Přispívají též při řešení rodinných nebo sousedských sporů v zárodku, zvyšování pocitu bezpečí místních obyvatel, atd. Projekt je součástí komplexu opatření prevence kriminality města Rotava, který ve městě funguje již několik let.

Kontaktní spojení:

Městská policie Rotava

Václav Pikrt, mentor APK, e-mail: mp@rotava.cz, tel. 359 574 148